Ad 1.
W Urzędzie Gminy w Ujeździe nie posiadamy systemu ewidencyjnego IT Manager. Obecnie prowadzone są prace dotyczące opracowania i wdrożenia systemu ewidencjonującego zasoby sprzętowe. Poziom zaawansowania prac na chwilę obecną wynosi około 75%.

Ad 2.
[bookmark: _GoBack]Zabezpieczenie komputerów w Urzędzie Gminy w Ujeździe przed nieautoryzowanym dostępem nośników pamięci przenośnej realizowane jest w dwóch trybach tj. blokuje się całkowicie możliwość korzystania z zewnętrznych nośników danych lub częściowo – możliwy jest jedynie ich odczyt ( związane jest to z wykorzystywaniem czytników USB podpisów kwalifikowanych).
Wdrożenie powyższych zasad stosowania zabezpieczeń fizycznych przez Administratora ma na celu zapewnienie bezpieczeństwa posiadanych danych w związku realizacją zapisów art. 32 ust. 1 pkt. B i c  Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych). 
Ponadto blokowanie nieautoryzowanych pamięci zawiązane jest ze stosowania w Urzędzie Gminy wysokiego poziomu bezpieczeństwa przetwarzania danych osobowych i  stanowi jeden ze środków technicznych niezbędnych dla zapewnienia poufności oraz integralności danych, o których mowa w Rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 29 kwietnia 2004 r. w sprawie dokumentacji przetwarzania danych osobowych oraz warunków technicznych i organizacyjnych, jakim powinny odpowiadać urządzenia i systemy informatyczne służące do przetwarzania danych osobowych, a także zapobiega nieuprawnionemu ujawnieniu, modyfikacji, usunięciu lub zmieszaniu informacji zapisanych na tych nośnikach.

